
Úpravy po prvńım zveřejněńı:
V př́ıkladu 4 vloženo slovo č́ıselné.
V př́ıkladu 21 změněno u slova tvrzeńı jednotné č́ıslo na množné.

Šestá série úloh z předmět̊u AN2E a KA2

Všechny své výsledky řádně zd̊uvodněte.
V některých př́ıkladech požaduji zformulovat tvrzeńı. Bude se mně v́ıce ĺıbit,
když je zformulujete svými slovy. Bud’te pečliv́ı při uvedeńı předpoklad̊u a
při odlǐseńı, co předpokládáte a co tvrd́ıte.

1. Ukažte (pomoćı definice limity), že pro q ∈ (−1, 1〉 má posloupnost
s n-tým členem an = qn vlastńı limitu.

2. Určete, které z následuj́ıćıch posloupnost́ı jsou Cauchyovské. Zformu-
lujte tvrzeńı, které použ́ıváte.{
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3. O každé z následuj́ıćıch řad rozhodněte, zda konverguj́ı a zda konverguj́ı
absolutně. Dále o každé rozhodněte, zda má monotonńı posloupnost
částečných součt̊u.
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4. Pro každou ńıže uvedenou vlastnost uved’te př́ıklad č́ıselné řady s ne-
zápornými členy, nebo zformulujte tvrzeńı, ze kterého plyne, že ta-
ková řada neexistuje. Dále zformulujte srovnávaćı kritérium pro řady
s nezápornými členy.

(a) Řada konverguje.

(b) Řada nekonverguje.

(c) Řada má součet.

(d) Řada nemá součet.

5. Sečtěte řady
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6. Určete pro která x ∈ R konverguje následuj́ıćı řada. Zformulujte větu
o derivováńı mocninné řady člen po členu a vypočtěte hodnotu páté
derivace součtu této řady v nule.
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7. Určete pro která x ∈ R konverguje následuj́ıćı řada. Dále vyjádřete
funkci f ′ jako součet řady a zformulujte tvrzeńı, které k výpočtu pou-
žijete.
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8. Vyjádřete následuj́ıćı výrazy jako součet mocninné řady a pro každou
řadu určete poloměr konvergence. Dále vypočtěte hodnotu třet́ı deri-
vace funkce V3 v bodě 0 a zformulujte tvrzeńı, které k výpočtu použi-
jete.
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9. Vyjádřete výrazy V (x) = 1
1−2x , V ′(x) jako součty mocninných řad.

Zformulujte tvrzeńı, která použ́ıváte.

10. Odvod’te vzorce pro součet konečné a nekonečné geometrické řady.

11. Uvažujme mocninnou řadu
∑+∞

k=0 akx
k, předpokládejme, že má kladný

poloměr konvergence a označme s(x) jej́ı součet v bodě x. Muśı se
uvažovaná řada rovnat McLaurinově řadě funkce s? Pokud je vaše od-
pověd’ ne, uved’te př́ıklad. Pokud je ano, zformulujte tvrzeńı, jehož je
váš závěr d̊usledkem.

12. Uvažujme funkci f , předpokládejme, že má v bodě nula derivace všech
řád̊u a jej́ı McLaurinova řada má kladný poloměr konvergence. Muśı být
součet McLaurinovy řady (uvnitř kruhu konvergence) roven funkci f?
Pokud je vaše odpověd’ ne, uved’te př́ıklad. Pokud je ano, zformulujte
tvrzeńı, jehož je váš závěr d̊usledkem.

13. Napǐste McLaurinovu řadu funkce f : x 7→ e2x – rozepǐste několik
prvńıch člen̊u, vypočtěte koeficient ak u k-té mocniny a určete jej́ı po-
loměr konvergence.



14. Vypočtěte integrály∫ 14π/3
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15. Pro funkce f1 : x 7→ x2, f2 : x 7→
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x vypočtěte integrály∫ 1
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16. Vypočtěte integrály∫ 2
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18. Vypočtěte integrály
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19. Vypočtěte integrály

I1 =
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x3e2x dx, I2(α) =
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eαx dx, α ∈ R.

20. Načrtněte obrazce a vypočtěte jejich plochy. Dále vypočtěte objem
těles, která vzniknou rotaćı obrazc̊u kolem osy x.

O1 = {[x, y] ∈ R× R : y ≥ 0 ∧ y ≤ 2− x− x2},
O2 = {[x, y] ∈ R× R : y ≥ 2− x ∧ y ≤ 3− x− x2}.

21. Vypočtěte f ′(1) a zformulujte tvrzeńı, která k výpočtu použijete.

f(x) = (R)
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